

“订票哥阿甘”遇到难题了

他要把公益一直做下去,但多次发出倡议后鲜有人回应

□本报记者 孙淑玉

1991年出生的甘宜强总想做点不一样的事。去年春节,甘宜强因为帮助农民工订返乡火车票而迅速“走红”。之后,他也曾尝试做些别的公益活动。但他在志愿活动QQ群里发出倡议后,几乎没有回应,最后因为各种原因也都不了了之。如今,他依然要将公益进行到底,“大不了我就换个地方再做,反正公益我会一直坚持”。



闲下来的时候,甘宜强会和朋友们一起踢足球。(受访者供图)

帮农民工订票,有人质疑他作秀

事情还得从今年春节说起,当时,广东佛山一对小夫妻因做帮农民工网上代购火车票的生意被刑拘,这件事触动了甘宜强的神经。3年前,甘宜强从老家临沂来到烟台,成为烟台送变电工程公司的一名员工。同样是身在异乡的他,想着没准自己能帮上农民

工兄弟,让他们能早点回家。有了帮农民工订票的想法后,甘宜强开始四处奔走,印传单、招募志愿者,这个1991年出生的小伙忙得不亦乐乎。不到一周,已有10位热心人响应。为帮到更多的农民工,甘宜强干脆拿着传单找到工地,挨个

对接农民工。当然,尴尬也时有发生,有时还没等他说完,就有人喊着“骗子”将他赶出工地。因为仓促和缺乏系统的规划,团队中也有人质疑他是作秀。但更多人表示了支持。尽管仓促,去年春节,甘宜强的团队还是帮30多位农民工兄弟回了家。

“订票哥”火了,身边的朋友也多了

很多志愿者找到甘宜强想出力,“订票哥阿甘”也跟着火了。让甘宜强没想到的是,这样一个偶然的举动能引起这么大反响。远在临沂老家的父母在电视上看到儿子后,打电话过来问,邻居也渐渐知道这个漂在烟台的小伙,跟别的孩子有点不一样。最先知道的当然是同事,大批记者的突然到来,让甘宜强的

个人行为完全曝光在公司。同事们钦佩之余也会偶尔开玩笑说:“我们也认识名人了。”爱游泳、爱踢足球的甘宜强觉得生活没有太大变化。下了班之后,他还是一如既往和球友、游友四处玩。最美好的心愿则是有一天日子小富起来后,在烟台海边开个小饭馆,没事和朋友们把酒言欢。

但变化依然存在。甘宜强身边的朋友多了,圈子也广了。“新认识了很多朋友,有记者也有外地的志愿者。”订票事件之后,爱好交友的甘宜强有更多机会和不同的人沟通交流,思维和视野方面有开拓。某种程度上来说,公益为这个90后小伙打开了一扇门,一扇可以更多实现自我的大门。

会一直坚持做公益,大不了换个地方

帮农民工订票一事随着春节的结束告一段落,但甘宜强的公益道路并没停下来,只是在后续的探索中,遇上了太多困境。2月26日,“阿甘”在购票志愿活动QQ群中说:“我想做一些其他的公益活动,有兴趣不?比如去看望一下空巢老人或是儿童福利院,再或者去海边做公益环保。”30多个成员中除了“坤哥”吱声问了句“什么时候”,就再也无人回应。3月13日,阿甘再

次号召“有木有想去献血的亲”,群内依然一片沉默。此后,这个因为购票志愿活动聚集起来的“阿甘志愿者QQ群”,几乎没有任何动静。“因为时间和经济方面的原因,我还是想做些不一样的公益。”1991年出生的甘宜强坦言,在买票之后他曾尝试加入其他公益组织,或者进行一些如看望老人、打扫卫生等日常公益活动,但都不成功。

如今,甘宜强又盯上了微博,和几家影城协商之后,为网友争取到了低价观看《致我们即将逝去的青春》的观影机会。这个爱笑爱玩闹的小伙相信,微博是一个全新的平台,通过微博会有更多机会。只是在被问到如果有人更多质疑,他是否还能坚持的时候,甘宜强会突然沉思,过了一会再说:“大不了我就换个地方再做,反正公益我会一直坚持。”

莱阳青年创业大赛 实战收入捐灾区

□通讯员 李梦 鞠萍 韩程
□记者 蒋慧晨 报道

本报4月27日讯 “这是我们为灾区募集的善款,请帮我们转交给雅安人民。”4月27日,莱阳首届青年创业大赛产生的8强选手,将商业实战销售收入的5426元全部交给了莱阳团市委,用于支援雅安地震灾区。

26日,莱阳市首届青年创业大赛进入商业实战环节,为了向雅安灾区奉献一片爱心,组委会特别决定将此次商业实战的主题定为“心系雅安 爱心义卖”,并将实战中白酒销售收入全部捐给地震灾区。比

赛中,为了给灾区人民筹集更多善款,参赛选手格外卖力,他们团结协作,充分发挥自身特长。红队分头行动,在各大超市门口拉起横幅招揽顾客,进行义卖,很快吸引了大批顾客驻足购买;蓝队则主动“送货上门”,走进企业、酒店、茶楼等进行推销,并争取到了海都学院社团联合会的支持,走上街头表演了精彩的节目,达到了很好的效果。

在6个小时的比赛中,前来慷慨解囊、奉献爱心的顾客络绎不绝,爱心不断聚集,善款不断增加。最终,首届青年创业大赛的8强选手,将商业实战销售收入的5426元全部捐给了雅安地震灾区。

莱阳700名小学生 领到新书包

□通讯员 李梦 成喜 立旭
□记者 蒋慧晨 报道

本报4月27日讯 近日,莱阳市4所小学的700名学生收到了一份特殊的礼物,一个个崭新的书包,让孩子们脸上乐开了花。

据了解,此次“爱心书包”由莱阳市一企业捐赠,价值共计4万余元,主要针对家庭困难学生。据悉,前期该市慈善总会同

教育部门,对全市57所小学的33000名学生进行审核,经过层层筛选,严格把关,最终确定文峰学校、大亦镇横岭口小学、万第镇北六小学、山前店镇夏格庄小学4所学校的700名学生符合捐赠条件。受捐助的学生表示,他们接受的不光是一个书包,更是点燃了对未来的美好愿望和梦想,今后要好好学习,长大了学好本领,也像企业家一样回报社会。

祥府家酒 果香原创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价	车型	配置	指导价
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元	江淮和悦	1.5L 手动豪华运动版	市场价 70800元

陆风风尚 7座
15963511116 孙

有意购买者价格可议
电话: 15666588587

商业网点房特惠出售

芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高3米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332